Фильмы студента ИФиЯК покажут на городском телеканале

Два документальных фильма студента 3 курса Института филологии и языковой коммуникации Сибирского федерального университета Ивана Глушанкова покажут на канале «ТВК». Фильмы будут частью рубрики «Из истории Сибири».



Работы молодого режиссёра ТВ СФУ Ивана Глушанкова «Пастырь» и «Под покровом Богородицы» вошли в состав цикла кинолент об археологии и истории Красноярского края. Снимать фильмы Ивану помогали специалисты команды ТВ СФУ.

Киноочерк «Под покровом Богородицы» рассказывает, как в деревне зарождалась и укреплялась вера. Главным героем стал Михаил Гренадеров, настоятель храма.

«Люди, которые были в Покровке, рассказали нам о замечательном священнике. Мы заинтересовались этой темой и решили снять про него сюжет. Правда, когда мы приехали к нему, батюшка не хотел сниматься. "Не надо делать из меня звезду, лучше снимайте про деревню", — отвечал он. Мы долго думали, как сделать грамотно. Так, чтобы снять про деревню, но и про него рассказать достаточно. Личность же интересная. И мы так решили: сделали Михаила Гренадерова нашим рассказчиком», — поделился Иван Глушанков, студент ИФиЯК.

Фильм Ивана «Пастырь» рассказывает о протоиерее Русской православной церкви, Александре Глушанкове, отце Ивана.

«Однажды мой учитель и наставник Дмитрий Лазуткин рассказал мне о том, как он сделал фильм про своего отца. Меня это вдохновило, я захотел сделать аналогичный фильм, но о своём отце. В этом фильме я не рассказываю о его работе, но это нельзя назвать работой, это нечто большее», — добавил, **Иван Глушанков**, студент ИФиЯК.

Пресс-служба СФУ, 4 октября 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/28106